

Na temelju članka 17. Statuta Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (Narodne novine, broj 107/14, 72/15, 116/15 i 97/17), točke II. Javnog poziva za iskaz interesa za sudjelovanje u projektu „Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) putem Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) - Faza 2“, referentni broj Projekta: KK.03.1.2.13.0001 (u daljnjem tekstu: Projekt BOND 2), KLASA: 910-04/20-06/01, URBROJ: 567-10-22-126, od 10. siječnja 2022. godine (u daljnjem tekstu: Javni poziv) i pripadajućih Uputa za prijavitelje (u daljnjem tekstu: Upute za prijavitelje), Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije, Sektor za podršku i razvoj poduzetništva, koordinaciju i međunarodnu suradnju, donosi:

ODLUKU O ODABIRU

poduzetničkih potpornih institucija za sudjelovanje u projektu “Razvoj Mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) putem Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO)” – Faza 2 (dalje: BOND 2)

I.

Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije, Sektor za podršku i razvoj poduzetništva, koordinaciju i međunarodnu suradnju, dana 10. siječnja 2022. godine objavila je Javni poziv. Javni poziv bio je otvoren do 17. siječnja 2022.

II.

Utvrđuje se da je do dana isteka roka za prijavu na Javni poziv zaprimljeno ukupno četrnaest (14) iskaza interesa, od čega trinaest (13) iskaza interesa poduzetničkih potpornih institucija upisanih u Jedinstveni registar poduzetničke infrastrukture te jedan (1) koji nije poduzetnička potporna institucija. Od četrnaest (14) pristiglih iskaza interesa dva (2) su bila nevaljana, a ostalih dvanaest (12) valjanih se rangiralo sukladno kriterijima za odabir.

Od dva nevaljana, jedan iskaz interesa (Poduzetnička zona Korana d.o.o.) odbačen je prema točki 2.1. Uputa za prijavitelje jer je već član Mreže BOND, dok je drugi (Kerner d.o.o.) odbačen prema točki 2.1. Uputa za prijavitelje iz razloga što nije poduzetnička potporna institucija te nije upisan u Jedinstveni registar poduzetničke infrastrukture.

Nakon pregleda i ocjene svih iskaza interesa, neprihvatljivi PPI-jevi isključeni su iz daljnjeg postupka.

III.

Dvanaest (12) iskaza interesa PPI-jeva ocijenjeno je prihvatljivima te je formirana rang lista koja se nalazi u prilogu ove Odluke kao Prilog I.

IV.

Odabire se ukupno dvanaest (12) poduzetničkih potpornih institucija za sudjelovanje u projektu BOND 2, prema kriteriju datuma njihova osnivanja. Dvije (2) poduzetničke potporne institucije odabrane su temeljem kriterija za odabir PPI-jeva osnovanih nakon 1. siječnja 2019. godine, a deset (10) temeljem kriterija za odabir PPI-jeva osnovanih prije 31. prosinca 2018. godine.

Popis odabranih PPI-jeva nalazi se u Prilogu ove Odluke.

V.

Temeljem kriterija navedenih u točki IV. ove odluke za sudjelovanje u projektu BOND 2 odabire se dvanaest (12) poduzetničkih potpornih institucija prema točki 4. Uputa za prijavitelje.

Sukladno točki 4. Uputa za prijavitelje odabiru se poduzetničke potporne institucije koje su ostvarile četrdeset (40) ili više bodova.

VI.

Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije, Sektor za podršku i razvoj poduzetništva, koordinaciju i međunarodnu suradnju će s odabranim poduzetničkim potpornim institucijama iz točke IV. ove odluke sklopiti ugovore temeljem kojih će isti preuzeti prava i obveze na projektu BOND 2.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i vrijedi do opoziva.

KLASA: 910-04-20-06/01

URBROJ: 567-40/22-129

Zagreb, 25. siječnja 2022.

PREDSJEDNIK UPRAVE

Vjeran Vrbanec



ZAMJENIK PREDSJEDNIKA UPRAVE

Ante-Janko Bobetko